

“锦绣杯”羽毛球赛星光熠熠

羽坛传奇傅海峰将到场助阵

本报讯(记者 薄鸿)2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛阵容日前全部出炉,来自国内外的12支羽毛球队将上演强强对话。世界羽联名人堂成员、羽毛球男双大满贯获得者、奥运会男双冠军傅海峰,将作为特邀嘉宾到场助阵。

根据规程,本次比赛以团体赛形式展开角逐。除此前已公布的神木云翔队、泰国FYC羽毛球俱乐部、薰风韩国队、神木

羽悦队、神木青企羽毛球俱乐部、广科安德队、CDC队、太原精英队等8支球队外,DT星羽日队、山西智勇体育队、北京队和广州队也公布了参赛阵容。

其中DT星羽日队中5人为印度尼西亚名将。库沙扬托混双最高世界排名第10位,现排名第23位,曾在全英公开赛闯进四强,实力不俗。哈迪安多男双最高世界排名第14位,曾4次夺得世界羽联巡回赛冠军。伊

斯拉米混双最高世界排名第23位,也曾站上巡回赛最高领奖台。双打经验丰富的DT星羽日队将是2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛冠军的有力竞争者。

此外,山西智勇体育队也实力不俗。队员曾煜民曾夺得2014年全国羽毛球锦标赛男双亚军;郭镇益在今年的“林丹

杯”收获颇丰,新昌站和深圳站均将团体亚军收入囊中。北京队是一支非常年轻但极具冲劲的队伍。刘宸熙、单义雄曾夺得2022年全国青年赛男双冠军;李嘉嘉今年随队夺得全国团体锦标赛第2名。广州队中的徐嘉骏今年夺得了全国单项锦标赛混双季军,邓浩轩则收获了男双第5名。



一羽牵心 羽动全城

薄 鸿

“锦绣杯”羽毛球公开赛不日开拍。近来不少球友奔走相告,约球票、约时间,有的看球星,有的看比赛,有的要为自己的主队现场助威。可谓一羽牵心,一羽倾城。

羽毛球有如此之高的热度,并不奇怪。国球乒乓球,城球羽毛球,在太原,打羽毛球的人多如羽毛。一到周末,各大场地十分抢手,提前一两个星期预约,都会出现约不上场地的情况。

群众基础本身就极为深厚,而“锦绣杯”系列赛的热浪又一波接着一波,企事业单位、社会团体、民间组织、专业俱乐部,

单打双打混合打,一场场轰轰烈烈的群众体育运动接续上演。

如果说系列赛是开胃菜,那么公开赛绝对是一场饕餮盛宴。杜玥、赵俊鹏、邸子健、高成炫、金昭映、赖沛君,都是羽毛球坛有名的高手,成名的剑客。高手如云,巅峰对决,对于球迷来说,能在家门口看到这些运动员,更是激动万分。

系列赛千人参与,万人观赛。公开赛关注度如此之高,一羽可牵心,一羽要倾城。走,太原人,27号,咱去看羽毛球!

体坛快评

本报讯(记者 薄鸿)2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛组委会日前发布消息,2024年12月24日至2025年1月1日,所有参赛人员和持票人员可免费游览九大景区。

据介绍,所有参与公开赛的运动员、裁判员、教练员以及持票人员,都可以携带本人赛事有效证件(参赛人员工作证件、纸质版或电子版球票),以及本人有效证件

(二代身份证、护照、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证),可免费游览九大景区1次。

景区包括晋祠、天龙山、双塔博物馆、太山博物馆、龙山石窟博物馆、崛围山博物馆(窦大夫祠、净因寺、多福寺)、太原动物园、太原市碑林公园、太原古县城(城墙、文庙、县衙、玉皇庙、城隍庙等)。

跟着赛事去旅行

“锦绣杯”参赛人员和观众免费游览九大景区

特鲁姆普成为香港居民

新华社香港12月24日电(记者王子江、陆芸)香港特区政府入境事务处24日宣布,现排名世界第一的英国斯诺克名将特鲁姆普已通过特区政府的“优秀人才入境计划”(“优才计划”)成为香港居民。

特区政府人才服务办公室在社交账号发布的视频中,现年35岁的特鲁姆普分享了成为香港居民的原因。他表示,喜欢“百看不厌”的太平山顶风光,喜欢香港美食和充满活力的都市生活,期待在香港认识更多朋友。他还面对镜头品尝了菠萝包和蛋挞。

特鲁姆普职业生涯中赢得过30个排名赛冠军,本赛季他保持了很好的状态,拿下英国锦标赛、上海大师赛和沙特阿拉伯大师赛三项冠军。特鲁姆普也成为继另外一名英国斯诺克名将“火箭”奥沙利文和前美国篮球名将马布里之后,第三名获得香港居民身份的体育明星。

132比127击败深圳队

山西男篮再演逆转好戏

本报讯(记者 杨尔欣)12月24日,2024—2025赛季CBA常规赛第22轮比赛全面展开,山西汾酒男篮通过加时赛,客场以132比127逆转击败深圳队。

本赛季第四轮常规赛,山西男篮曾在主场以120比100击败深圳队。彼时,山西男篮凭借高强度的防守,造成深圳队连续失误,最终大比分获胜。

而在本场比赛开局阶段,山西男篮内线防守失去了“硬度”,被对手多次完成扣篮得分。而山西男篮外线也屡屡出现漏人的情况,深圳队35岁的球员兼教练周鹏,在无人防守的情况下投中4个三分球。

所幸,张宁本场比赛状态极佳,他

在上半场6投5中拿下13分,帮助山西男篮紧紧追赶比分。半场结束前,山西男篮抢断后形成快攻,以60比58稍稍领先。

易边再战,山西男篮新外援莱蒙表现欠佳,他在防守对位球员时连续犯错,深圳队抓住机会取得近10分的领先优势。全场比赛剩余两分钟时,深圳队以116比105领先11分。

山西男篮在绝境中选择放手一搏,通过高强度全场紧逼的战术,造成了对手3次失误。迪亚洛与张宁内突外投,将比分扳为119平,两队进入加时赛。

加时赛阶段,山西男篮在进攻端多点开花,而深圳队投篮命中率欠佳。比赛最后6秒钟,随着周鹏压哨三分球偏出筐筐,山西男篮抢下篮板球,惊险胜出。

12月28日,山西男篮将在第23轮常规赛中,主场迎战浙江广厦队。



新华社发